

母亲文化节·云梦桃源孟母文创设计大赛圆满落幕

上百幅优秀作品，本周二开放展映

本报济宁5月5日讯(记者

于伟) 孟子故里(邹城)母亲文化节举办之际，母亲文化节·云梦桃源孟母文创设计大赛也圆满落幕。自4月中旬大赛启动以来，便吸引了包括非遗传承人、各设计机构以及高校学生的积极参与、投稿，目前共筛选出的上百幅优秀作品，将于5月7日在蓝城·云梦桃源云梦生活馆开馆展映。

木雕、剪纸、刻瓷、团扇、木贴画……此次设计大赛，吸引了众多非遗传承人的参与，

通过手工创作出多幅精美作品，比如《孟母教子》木雕、《孟母三迁》剪纸、《断机教子》刻瓷以及鲁秀孟母肖像图等。同时，大赛还得到了各高校的响应，来自济宁高新区大学园的美术系师生，提报了剪纸、国画、装饰画以及书法等多幅作品，同时山东艺术学院的学生们也纷纷参与，提报了多幅作品。

按照大赛要求，本次大赛作品需紧扣“孟母教子及母爱”主题，参赛作品分为实物类和

创意/设计类。为体现“儒风邹城，孝行天下”，与孟府家宴有关的元素设计，以及邹城当地的特色农产品的相关文创设计，也在此次征集范围内。截止目前，本次创意大赛已完美落幕，共征集到300余副作品，涵盖了多种创作形式。

在孟子故里(邹城)母亲文化节举办之际，5月7日(本周二)，蓝城·云梦桃源云梦生活馆将正式开馆，本届孟母文创展也将随之开展。据悉，整个展区共分为三部分，“孟母

文化”区包含“孟字”、“孟府”、“慈母”、“母教”主题展览；非遗及文创产品展区包含16位非遗传承人针对“孟母文化”创作的作品；还有“孟府家宴”——府系列、树系列和“农业”——山野系列、桃源系列作品。

本次展览将面向社会开放，广大市民朋友可以参与体验，共赏一场文化韵味十足的孟母文创展览。本次活动由孟子研究院、邹城市文化旅游局、邹城市委宣传部、邹城市

大束镇主办；济宁市文创协会、山东艺术学院设计学院、齐鲁晚报·今日运河、蓝城·云梦桃源、泉韵历山(北京)文化发展有限公司承办；山东省文化创意设计行业协会支持。



优秀作品扫码抢先看副本。



安利志愿行 反传销进校园

日前，济宁市市场监督管理局、太白湖新区市场监督管理局组织安利志愿者，到山东理工职业学院开展“打击传销进校园”公益活动。志愿者通过发放宣传单页、讲解宣传展板，帮助广大即将毕业的大学生认清传销活动的危害性，提醒大家在就业求职的路上擦亮眼睛、提高警惕，避免踏入传销组织的陷阱。本报记者 于伟 通讯员 董斌 摄

产排污怎么核算 这个培训班上有答案



本报济宁5月5日讯(通讯员 庞玉建 记者 贾凌煜)

4月30日，济宁市普查办举办全市第二次全国污染源普查产排污核算方法培训班，130余人学习产排污核算方法和核算模块操作流程。

培训班上，济宁市普查办工作人员讲解不同污染源产排污核算方法，随后参训人员参加了考试。培训现场，济宁市普查办陈博主任分析了当前济宁市普查工作面临的形势和问题，对各县市区

普查工作提出了具体要求。

“查找问题、看清差距，制定切实可行的工作计划，争取在最短的时间里整改落实到位。”陈博要求，各县市区普查办要抓好数据审核和质量提升工作，抓好产排污的核算工作，确保数据真实、有据、可靠。同时，抓好档案管理工作和舆论宣传工作，加强对第三方的监督和管理，合理分配工作任务。

今后，济宁市普查办将不断加强对县市区和部门的调度督导力度，针对工作推进不力、排名靠后的县区，将予以督导问责，不断提升普查数据质量。